
Întrebări frecvente
Ce este un antreprenor social?
Un antreprenor social este o persoană care rezolvă probleme sociale într-un mod creativ și
inovativ, soluțiile sale adresând deseori cauza și nu simptomul unei probleme, pentru un impact
cât mai mare.

Ce e cel mai important în aplicație?
În primul rând, cel mai important este ca aplicația să fie completă, pentru că aceasta va fi
folosită și pentru asocierea unui mentor pentru fiecare organizație. Fără o descriere clară a
inițiativei, procesul de asociere poate fi îngreunat. Un al doilea element important este stadiul de
maturitate a organizației cu privire la activitate economică - Chiar dacă produsul/serviciul pe
care îl vindeți/propuneți nu există încă, este nevoie de o minimă validare, de exemplu pe baza
unui studiu, a unei nevoi a unei comunități sau unor autorități locale. Însă cel mai important
aspect de considerat este modul în care este prezentat și măsurat impactul, pentru a înțelege
cum sunt deservite grupurile țintă și cum organizația produce impact social.

Pot adăuga mai mulți oameni din echipă în cont?
Da, însă e important ca o echipă să aibă o singură aplicație din partea unui singur cont

Contează entitatea juridică a organizației mele?
Nu! SRL, PFA, ONG, sau întreprinderi sociale de inserție etc., noi considerăm că antreprenorii
sociali există în orice sector. Însă este crucial să existe o componentă socială în modelul de
operare.

Am nevoie de statut de întreprindere socială de la Ministerul Muncii?
Nu! Căutăm antreprenori sociali de pretutindeni.

Cine sunt mentorii Bridge for Billions?
Antreprenori, inovatori, investitori, oameni cu minim 5 ani de experiență în afaceri și antrenați
după standardele și cu uneltele Bridge for Billions.

Ce trebuie să fac pentru a deveni mentor?
Să aplici pe platforma Bridge 4 Billions, cu o aplicație cât mai completă. Ideal ar fi să ai minim 5
ani de experiență în domeniul în care activezi.

Ce rol am ca mentor?
Vei susține organizațiile în procesul de învățare, vei da feedback și îi vei îndemna să gândească
critic și creativ. Vei avea acces la progresul organizației în a aplica metodologiile și
instrumentele de pe platformă (growth plan, impact plan, financial plan, value proposition etc.) și
vei oferi sprijin atât pe aceste metodologii cât și din experiențele personale. La nivel de timp, te
vei întâlni cu antreprenorii săptămânal pentru 1h-1h30min



Cine sunt mentorii români?
Aceștia vor fi anunțați după procesul de aplicație. Aceștia vor complementa mentorul
internațional oferit de Bridge for Billions.

În ce limbă se va desfășura programul?
Procesul de aplicație se va derula în limba engleză. Pentru a putea interacționa bine cu
mentorul internațional, este indicat ca cineva din echipă să stăpânească limba engleză.

Mă costă participarea?
În mod normal accesul în programul celor de la Bridge for Billions este cu plată, dar prin
programul SOFIA, procesul de incubare e gratuit dacă ești selectat.

Ce se întâmplă după finalizarea programului de incubare?
Atât mentorii, cât și antreprenorii selectați vor participa la procesul de co-creare a unui
instrument de finanțare adresat antreprenoriatului social din România. Instrumentul este
dezvoltat de fonduri-structurale.ro și Ashoka România, prin implicarea unor parteneri naționali
relevanți. Mentorii și antreprenorii vor rămâne în rețeaua Bridge for Billions și vor putea accesa
noi oportunități.


